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ATA - PRESI/DG/SEJUD/GAJUD

 

 

ATA DA 33ª SESSÃO JURISDICIONAL,

EM 18 DE MAIO DE 2022, QUARTA-FEIRA

 

Presidência do Senhor Desembargador Francisco Djalma da Silva. Presentes o Senhor Desembargador
Luís Vitório Camolez e os Senhores Juízes Fernando Nóbrega da Silva, Maha Kouzi Manasfi e Manasfi,
José Geraldo Amaral Fonseca Júnior, Armando Dantas do Nascimento Júnior e Hilário de Castro Melo
Júnior. Procurador Regional Eleitoral, Doutor Fernando José Piazenski. Ausente, em virtude de férias, o
Senhor Juiz Marcos Thadeu Matias Mamed. Às quinze horas e quatro minutos, havendo quórum, e
presente o Senhor Procurador Regional Eleitoral, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da
sessão (realizada de forma virtual, por meio de videoconferência, em conformidade com o disposto na
Resolução TRE/AC n. 1.750/2020) e cumprimentou os Senhores Membros da Corte, o Senhor Procurador
e os servidores deste TRE. Em seguida, foi submetida à apreciação a Ata da 32ª Sessão Jurisdicional
(previamente enviada por e-mail aos Senhores Membros e ao Senhor Procurador Regional
Eleitoral), realizada no dia 17 de maio de 2022, cujo teor foi considerado como aprovado, com a dispensa
de sua leitura – posteriormente, o documento será encaminhado virtualmente ao Senhor Procurador
Regional Eleitoral, para assinatura.

 

JULGAMENTO

 

Feito:                   RECURSO ELEITORAL (11548) N. 0600473-73.2020.6.01.0009

Procedência:        Bujari - ACRE

Relator:                Juiz FERNANDO NÓBREGA DA SILVA

RECORRENTE: COMISSÃO PROVISÓRIA - PARTIDO PROGRESSISTA - PP - MUNICIPAL - BUJARI
- AC

ADVOGADO:   STYLLON DE ARAUJO CARDOSO - OAB/AC4761

RECORRENTE: SAULO ROBERTO DE LIMA MOURA

ADVOGADO:   STYLLON DE ARAUJO CARDOSO - OAB/AC4761

RECORRENTE: MARIA ZILMAR DA ROCHA ALMEIDA

ADVOGADO:   STYLLON DE ARAUJO CARDOSO - OAB/AC4761

FISCAL DA LEI: Procuradoria Regional Eleitoral do Acre

Assunto:              Recurso Eleitoral - Prestação de Contas Eleitorais - PCE - Partido Político - Órgão de
Direção Municipal - Partido Progressista (PP) - Contas julgadas desaprovadas - Afronta ao art. 53 da
Resolução TSE n. 23.607/2019 - Bujari/AC - Eleições 2020.
Decisão:              A _C _O _R _D _A _M _ os juízes que compõem o Tribunal Regional Eleitoral do
Acre, por unanimidade, negar provimento ao recurso, nos termos do voto do relator.
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Não havendo outros processos para julgamento, foi facultada a palavra. Na ausência de manifestações, o
Senhor Desembargador Francisco Djalma comunicou que ele e o Senhor Desembargador Luís Camolez
estão com uma semana assoberbada de trabalho, tendo em vista que, quase todos os dias, há sessão pela
manhã no Tribunal de Justiça do Estado do Acre e sessão à tarde neste Regional. Finalizando,
cumprimentou a todos, desejando-lhes uma boa tarde. A próxima sessão jurisdicional desta Corte será
realizada (por videoconferência) no dia 19 de maio de 2022, às 15 horas, em conformidade com o
Calendário de Sessões. Em seguida, encerrou-se a sessão, às quinze horas e oito minutos. O inteiro teor
das manifestações consta da degravação do áudio da sessão. Do que, para constar, eu ______________,
Sandro Roberto de Oliveira Bezerra, Secretário Judiciário, lavrei a presente ata, que vai assinada pelo
Senhor Presidente e pelo Senhor Procurador Regional Eleitoral.

 

Desembargador Francisco Djalma da Silva

Presidente

 

Doutor Fernando José Piazenski

Procurador Regional Eleitoral
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16:35, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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